



王郡署長四年繳出漂亮成績單 海巡同仁齊聚一堂離情卻依依

文／李凱真 圖／李鎮洲



▲ 王署長與各一級以上單位主管合影留念

接掌海巡署四年的署長王郡，於今（九十三）年五月十九日榮退，海巡署為表感念之意，全署同仁懷著依依不捨的心情為王署長舉行歡送茶會。下午三時，除全署同仁外、並有國內各大媒體記者採訪，現場計有五百餘人，齊聚一堂，到

場另有貴賓警政署署長謝銀黨、警察大學校長蔡德輝、刑事警察局局長侯友宜等人也相繼前來致意及祝福。

歡送茶會首先由副署長游乾賜代表全署同仁致詞，游副署長以感性堅定的口吻，讚揚王署長服務海巡署期間，戮力帶領同仁推動各項海洋事務、提升專業素質、強化執勤量能、整合岸海機制等，讓海巡署甫成立四年即繳出漂亮成績單，創造海巡新紀元，並贏得國人尊敬與讚揚。隨後游副署長代表同仁致贈紀念品，表達感念之情，岸、海、空執勤人員並將海巡署成立四年專刊、紀錄光碟、相簿等紀錄冊致贈王署長留念，到場貴賓與媒體朋友也紛紛送上紀念品，一同表示感謝之意。



▲ 王署長接受岸、海、空執勤人員致贈四年專刊



活動報導

海巡署自民國八十九年初成立至今，不斷尋求更具開創性做法，藉以提昇親民、便民、利民的服務，開創海巡新紀元，無論是在「強化人才培養，提昇專業能力」、「運用科技裝備，增進勤務效能」、「精實救難服務機制，保障人安、船安、航安」、「維護海洋環境與資源，善盡國際責任」及「推展海上休憩，鼓勵國人親近海洋」等各項任務及目標上，王署長都親自帶領著全體海巡同仁一步一腳印地穩紮穩打，向前推進。

與會貴賓中，曾經四次追隨王署長的刑事警察局局長侯友宜表示：「王署長處事心思細密，辦案冷靜、細心，對待部屬更加寬宏，是警界中少有的領導者模範」。此外，署部更多位同仁表示：「王署長讓海巡署從無到有，建立多項典章制度，使得岸際、海上、空域巡防執勤量能大大提升且有法可循，並對於他冷靜、思慮縝密的領導真是佩服有加。」；茶會緊接著由同仁代表詩歌朗誦，在柔美聲音與天籟樂音協奏下，緩緩道出了同仁心中的那份感佩與不捨。



▲ 詩歌朗誦獻上全署同仁深深的祝福



▲ 王署長與全署同仁互道珍重再見

隨後王署長在致詞時表示：「自民國四十六年從事警察公職以來，戮力於勤務工作，心中並且立下目標，決心勇往直前，辦理任何一項公事絕對盡心盡力做好，不負長官的交代及自己的良心，也感謝海巡署全體同仁的支持與配合。」；王署長並深深期望，全體海巡同仁日後仍應秉持著「開放海洋、服務民眾、確保安全」的施政理念，繼續襄助新任署長朝著推動海洋立國，開創海巡新紀元的目標邁進。

「驪歌輕輕唱，離情卻依依，曲終舞將歇，掌聲正響起.....就讓不捨化做工作動力，就讓思念化做奮鬥的泉源.....」，正如同詩歌朗誦詞中的字句，王署長與海巡人員四年的同甘苦共患難，場中每位同仁心裡格外有感，對於這位海巡大家長的不捨更是溢於言表。在各處室同仁分別與王署長合影留念後，每位同仁有序的列隊歡送並爭相與王署長握手道別，只想將心中滿滿祝福藉由雙手緊握的那一刻，同時傳遞。目送緩緩駛離的座車，相信在王署長殷切的期盼下，海巡同仁更將戮力於目標，彼此共勉，為海巡署下一個新紀元，勇往邁進。（本刊編輯報導）